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Zauwazam, ze trojkat AED sktada sie z trojkatow AMD i AME, wiec:
Pagp = Pamp + Pame

2(ba) = SJAM| - hy + $|AM| - hy = $|AM|(hy + ho)

@ — LAM|(hy + ho)

Obliczam hy i hsy korzystajac z podobienstwa trojkatow CDH, i ADC' oraz
AHyE i ADC:
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Sumuje te dwie wysokosci:
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Wracam do zaleznosci miedzy polami (% = $|AM|(hy + hy)):
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Podobnie postepuje, by obliczy¢ |CN]:

Pprc = Ponr + Ppne

% — L|ON|hy + 3|CF|hs = L|CN|hy + £ 2h4

Obliczam hjz korzystajac z podobienistwa trojkatow CNHs i ABC"
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W takim razie |[AM|=|NC|. Obliczam |MN|:

IMN|=|AC|-|AM|-|[NC|=|AC|-2|AM|=|AC|-2|AC| =

c.n.d.
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